
#dobrzeżeGPEC

GPEC PELPLIN
R A P O R T  R O C Z N Y  2 0 1 7



GPEC PELPLIN

A K T Y W A 3 1 . 1 2 . 2 0 1 7 3 1 . 1 2 . 2 0 1 6

PA S Y W A 3 1 . 1 2 . 2 0 1 7 3 1 . 1 2 . 2 0 1 6

A K T Y W A  R A Z E M 4  6 1 0  5 8 2 , 5 8 3 1 1 , 0 0

W S Z Y S T K I E  D A N E  L I C Z B O W E  P R Z E D S TA W I O N O  W  T Y S I Ą C A C H  Z Ł O T Y C H

A K T Y W A  T R W A Ł E

A K T Y W A  O B R O T O W E

–2  2 1 6  3 3 8 , 8 0Środki trwałe

–3 1 8  8 8 0 , 5 2Aktywa z tytułu odrocznego podatku dochodowego

–1  1 6 7  0 9 2 , 6 7Wartość firmy

2 3 1  4 4 8 , 5 1Rezerwy na zobowiązania

1  9 5 0  0 0 0 , 0 0Zobowiązania z tytułu kredytów i pożyczek

3 1 1 , 0 03 8 8  0 9 3 , 0 1Należności krótkoterminowe

3  7 0 2  3 1 1 , 9 9

9 0 8  2 7 0 , 5 9

–

K A P I TA Ł  W Ł A S N Y

5  0 0 0 , 0 0

–

–

1  9 5 5  0 0 0 , 0 0Kapitał (fundusz) podstawowy

2  0 7 0  6 4 1 , 3 8 ( 9 2 0 , 9 3 )

Z O B O W I Ą Z A N I A  I  R E Z E R W Y  N A  Z O B O W I Ą Z A N I A 2  5 3 9  9 4 1 , 2 0 1  2 3 1 , 9 3

3 1 1 , 0 0



( 4 9  2 1 6 , 6 9 )Amortyzacja

( 7 0 7  7 0 7, 7 8 )Zużycie materiałów i energii

–

( 3 0 , 0 0 )

( 3  9 3 5 , 2 1 )Wynagrodzenia, ubezpieczenia społeczne i inne świadczenia ( 1 5 6 5 , 2 5 )

( 1 0 3  9 6 3 , 1 9 )Pozostałe koszty ( 2 7 2 6 , 1 0 )

R A C H U N E K  Z Y S K Ó W  I  S T R AT 3 1 . 1 2 . 2 0 1 7 3 1 . 1 2 . 2 0 1 6

PA S Y W A  R A Z E M 4  6 1 0  5 8 2 , 5 8 3 1 1 , 0 0

Z Y S K  N E T T O 1 2 1  5 6 2 , 3 1 ( 5  9 2 0 , 9 3 )

P R Z Y C H O D Y  P O D S TA W O W E J  D Z I A Ł A L N O Ś C I  O P E R A C YJ N E J  I  Z R Ó W N A N I E  Z  N I M I

–1  1 9 2 , 0 0
Zmiana stanu produktów (zwiększenie – wartość dodatnia, zmniejszenie – 
wartość ujemna)

1  0 4 2  1 9 2 , 3 5 –

K O S Z T Y  P O D S TA W O W E J  D Z I A Ł A L N O Ś C I  O P E R A C YJ N E J ( 8 6 4  8 2 2 , 8 7 ) ( 4  3 2 1 ,  3 5 )

P O Z O S TA Ł E  P R Z Y C H O D Y  I  Z Y S K I ,  W  T Y M  A K T U A L I Z A C J A  W A R T O Ś C I  A K T Y W Ó W 1 4  3 6 5 ,  6 6 0 , 5 4

P O Z O S TA Ł E  K O S Z T Y  I  S T R AT Y,  W  T Y M  A K T U A L I Z A C J A  W A R T O Ś C I  A K T Y W Ó W ( 3 5  5 8 5 , 3 9 ) ( 1  6 0 0 , 1 2 )

P O D AT E K  D O C H O D O W Y ( 3 4  5 8 7, 4 4 ) –


